
INVALID ŠPORTNIK LETA 2017 
 
Slavnostna prireditev ŠPORTNIK LETA 2017 se je odvijala v sredo, 6. decembra 2017, v hotelu 
Austria Trend hotel, v Ljubljani, v organizaciji Zveze za šport invalidov Slovenije -  Paraolimpijski 
komite (ZŠIS-POK). 
 

 
 

Priznanji za športnika leta 2017 med invalidi je Zveza za šport invalidov Slovenije – paraolimpijski 
komite (ZŠIS-POK) podelila alpski smučarki Anji Drev in teniškemu igralcu Marinu Keglu. 
 

 
 

Anja Drev je priznanje prejela za tretji mesti v smuku in superkombinaciji na svetovnem 
prvenstvu gluhih v Innerkremsu. Zanjo je letošnje priznanje že drugo, najboljša športnica je bila 
že leta 2015. 

Marin Kegel pa je takšno priznanje prejel prvič, potem ko je pred tremi leti dobil priznanje za 
mladega športnika. Letošnje priznanje je dobil za nastop na olimpijadi gluhih v turškem Samsunu, 
kjer je v posamični konkurenci končal na četrtem mestu.  

Priznanje za mladega športnika so letos podelili namiznoteniškemu igralcu Luki Trtniku. 

 



V ekipni konkurenci so letos priznanje podelili mešani ekipi v showdownu, namiznem tenisu za 
slepe in slabovidne, v kateri so bili Peter Zidar, Sanja Kos, Tanja Oranič in Denis Repa. Na SP 
v švedskem Handenu je Slovenija osvojila tretje mesto. 

Bronaste znake so prejeli udeleženci zimske specialne olimpijade v Schladmingu, ki so domov 
prinesli 23 medalj, med njimi devet zlatih: Nika Dolinšek, Anja Kuhar, Sandra Možina, Alojz 
Senica, Davor Senica, Mihael Gačnik, Peter Levanič, Marija Matijevič, Nace Mencinger, 
Irena Petre, Žan Tušek, Špela Volmajer, Albin Kolar, Barbara Peterka, Simona Polajšer  

in Vinko Rešetar. 

Bronaste znake so dobili tudi dobitniki medalj na Evropskih igrah mladih, ki so potekale v Genovi: 
namiznoteniški igralec Luka Trtnik, tekmovalca v boccii  Blaž Adamlje in Ezana Zulić ter 
plavalca Aljaž Vejnovič in Lucija Planinc, kegljači za nastope na SP slepih in slabovidnih v 
Apatinu Mitja Osolnik, Darijo Vogrić, Jože Lampe, Tomaž Furlan, Josip Bihar, Marjan Žalar, 
Igor Žagar, Sašo Kajtna, Franc Tomšič, Marija Fras, Danica Padežnik, Karmen Vogrić in 
Alojzija Pirc, ter strelci za nastope na svetovnem pokalu: Franček Gorazd Tiršek, Veselka 
Pevec, Damijan Pavlin, Franc Pinter, pa tudi plezalca Tanja Glušič in Gregor Selak za 
nastope na svetovnem pokalu. 

 

Srebrne znake pa so podelili Drevovi za uspehe na SP v Innnerkremsu, plesalcu Amirju 
Alibabiću za nastop na SP v paraplesu v belgijskem Malleju in udeležencem SP v 
showdownu Petru Zidarju, Sanji Kos, Tanji Oranič in Denisu Repi. 
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